
V vrtincu
smoga

Vprašanje, kako preprečiti in omejevati kaje-
nje je v zadnjem času s pozivom predsedstva
republiške konference SZDL Slovenije dobilo
nove razsežnosti. Dosedanja občasna dejav-
nost predvsem organizacij Rdečega križa, od-
borov za varstvo okolja in društev nekadilcev je
bolj zaživela, saj je prisotna drugačna družbena
klima, ki je bila doslej bolj naklonjena kajenju.
Preprečevanje in omejevanje kajenja je dolgo-
trajen proces, ki zahteva stalno in usklajeno do-
javnost v vseh okoljih in na vseh ravneh.

Kajenja ne bomo uspeli zmanjšati le z zakon-
sko prisilo. Potrebna je najširša daižbena de-
javnost, zlasti v smeri osveščanja in vzgoje.
Tudi številni naši občani, ki so vstopili v prvo slo-
vensko društvo nekadilcev v Šiški, so končno
ugotovili, da je kajenje zares škodljivo, Takšno
množično osveščanje je spodbudilo tudi dele-
gate v Skupščini SR Slovenije, da sprejmejo
priporočila in predpise republike, občin, samou-
pravnih organov ter družbenopolitičnih organi-
zacij ter društev, da bi zavrli razvado kajenja
med prebivalstvom, posebno med mladino in
postopno ustvarili ustreznejši družbeni odnos
do problematike kajenja, kot je sedaj. Poudarili
pa so, da morajo samoupravni organi in organi-
zacije sprejeti ustrezne samoupravne akte na
svojem področju, posebno v OZD, zdravstvenih
ustanovah, šolah v zvezi s kajenjem pri delu ob
spoštovanju Zakona o varstvu pri delu. Pose-
ben odbor, ki je utemeljil družbeno pobudo o
preprečevanju kajenja, je posebej opozoril, da
morajo na vseh zavojčkih tobačnih izdelkov oz-
načiti vsebino katrana in nikotina in opozoriti na
škodljivost za zdravje ter obdavčiti vse izdelke
tobaka in kršitelje kaznovati. Akcija je v polnem
zamahu, saj so stališča republiške kcnference
SZDL upoštevali v vseh organih in organizaci-
jah.

Morda je prav takšna oblika sprejemanja
družbene»klime, zavedajoč se vseh posledic ka-
jenja bolj sprejemljiva, kot je zakonska prisila o
prepovedi kajenja, kot jo pripravljajo v nekaterih
drugih republikah in pokrajinah naše domovine.

O delu društva nekadilcev v preteklem letu,
tekoči problematiki in prizadevanjih za dosego
kakršnihkoli rezultatov na področju čuvanja
zdravja in čistega okolja bodo spregovorili ne-
kadilci Šiške na svoji letni konferenci, ki bo dne
25. 2. v sejni dvorani Skupščine občine Ljub-
Ijana Šiška ob 16. uri.

Ocenili bodo svoj prispevek v borbi proti raku,
v borbi proti onesnaževanju okolja in zraka, v
prizadevanjih za okolje brez cigaretnega dima.
Zato poleg članov vabijo na konferenco vse pri-
jatelje in somišljenike, predvsem pa zdrav-
stvene delavce in pedagoge, ker le-ti lahko ve-

. liko prispevajo pri vzgoji mladega rodu. da ne bo
postal suženj zasvojenosti cigarete.

Ob spoznanju, da je cigaretni dim povzročitelj
najbolj zahrbtne bolezni, bi se moral ob nespor-
nih dokazih škodljivosti kajenja zavedati odgo-
vornosti vsak zdravstveno prosvetljen občan,
pa bi bilo veliko manj aakajenih prostorov, v ka-
terih se združujejo Ijudje, bolj čiste bi bile avto-
busne postaje, bolj srečni in ustvarjalni bi bili de-
lovni Ijudje in občani.

Društvo nekadilcev


